

Mudrci z východu

Příběh o mudrcích z východu, kteří následovali hvězdu, aby se mohli poklonit nově narozenému králi Židů, si díky vánočním betlémům dokážeme živě představit. Přinesené dary či „tradiční“ jména jednotlivých králů máme zapsaná v paměti, ale za pozornost stojí i jejich pohnutky, které je dovedli po dlouhém putování až do chudé stáje, kde se Bůh stal z lásky člověkem.

Být moudrým neznamená obsáhnout všechno vědění světa, ale především je uměním rozlišovat, co je v životě i kolem nás důležité, schopností věci správně interpretovat a naplňovat ve svém životě. Vánoční mudrci znali dávná proroctví, přemýšleli o nich a zároveň bedlivě sledovali svět kolem sebe, aby poznali okamžik jejich naplnění. Proto nové světelné znamení na obloze pro ně nebylo pouhou vědeckou příležitostí, ale okamžikem životního rozhodnutí. Nic jim v jejich pohodlném životě nenařizovalo vydat se na namáhavou pouť do vzdálených krajů, a přesto jim Boží znamení nedalo spát a vnitřně cítili touhu vydat se na cestu za Božím zaslíbením. Zároveň nechtěli vyjít s prázdnýma rukama vstříc novému

králi, který přinese požehnání celému světu, a tak k nutným věcem přibalili i drahocenné dary svědčící o nejvzácnějším pokladu, který v životě objevili.

Nemohu se ubránit dojmu, že poselství mudrců z východu je více než aktuální v současném světě i v našich životech. Nebudme lhostejní k Božím znamením, která ukazují na lásku a milosrdenství nebeského Otce. Nebojme se užívat rozumu jako Božího daru, který nám ukazuje správnou životní cestu. Přibalme naše cenné dary (víru, naději, lásku) a vydejme se vstříc osobnímu setkání s Ježíšem, neboť cesta k Bohu je pravým smyslem lidského života.

Jáhen Lukáš

Tříkrálová sbírka



Tříkrálová sbírka bude probíhat od 1. do 14. ledna 2025.

Sbírka oslaví letos 25 let od doby, kdy dobrovolníci poprvé koledovali

v ulicích pod záštitou Charity ČR. Charitní tři králové rozdávají lidem radost, podílí se na zachování tradic a snaží se získat peníze pro dobrou věc. I v lednu můžete tedy opět potkat tříkrálové koledníky. Na sbírce se podílí několik dobrovolníků, kteří věnují svůj čas, aby udělali něco pro dobrou věc.

Tento rok se v trutnovské charitě rozhodli podpořit Domácí zdravotní službu. Tým zdravotních sester je v terénu 24 hodin denně, 7 dní v týdnu a věnuje se klientům v jejich domácnostem. Sestry se za pacienty dopravují služebními vozy a najezdí v terénu denně několik desítek kilometrů. Přes pravidelný servis vozů je jejich opotřebování značné a v současnosti je třeba vyměnit celkem 4 služební vozy ve zdravotní službě. Trutnovská charita by tedy z Tříkrálové sbírky podpořila nákup jednoho vozu.

Přispět můžete do označené kasičky u koledníků, nebo v kostele na stolečku u vchodu, přes účet Charity nebo pomocí QR kódu. Veškeré podrobnosti najdete na stránkách <https://trutnov.charita.cz/trikralova-sbirka.cz>

Děkujeme za Vaši přízeň.

3.1. v 16:30 bude žehnání a vyslání koledníků - **Bernartice** v kostele Nanebevzetí Panny Marie.

3.1. v 18:30 v kostele Narození Panny Marie v **Trutnově**.

4.1 od 8:30 – Hostinném v prostorách Charity.

4.1. od 10:00 - Pilníkov.

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT CHOREA CONCORTICA – V neděle 5.1. 2025 v 15:00 v arciděkanském kostele.



Informace z farnosti:

Žehnání vody

V neděli 5.1. bude požehnáno vodě, a to při ranní i večerní mši svaté.

Farní rada

Ve středu 8.1. bude Pastorační rada farnosti. Pokud máte jakoukoliv připomínku, námět, dotaz a podobně, neváhejte se obrátit na svoje volené zástupce a ti vaše návrhy přednesou

celé farní radě k projednání. Je to další možnost zapojit se aktivně do života farnosti.

Dětská mše svatá

Proběhne v neděli 12.1. při ranní mši svaté.

Misijní klubko

Malí misionáři se sejdou v neděli 12.1. po mši svaté na faře.

Úklid

Vzadu na stolečku je připravena tabulka pro zapisování na úklid pro rok 2025.

Liturgické čtení

Připravena tabulka pro další měsíce.

Ples

Ples lidí dobré vůle bude probíhat **v sobotu 25.01.2025**. Lístky na ples (450 Kč) jsou k dostání ve farní kanceláři, a to ve dnech pondělí, středa, pátek od 8:00-12:00, případně se lze domluvit přes farní mail, rkf.trutnov@dihk.cz, bozkova.zuzana@dihk.cz (tel: 604 783 065) Těšíme se na Vás!

Prosba

Jako každý rok, uvítáme dary do tomboly, avšak prosíme milé dárcy pouze o dary, které by chtěli sami dostat! Prosíme pouze o dary nepoužité, neprošlé, nerozbité a celkově vhodné do tomboly.

Děkujeme!

Apoštolát modlitby

Na leden 2025

Úmysl papeže

Za právo na vzdělání uprchlíků

Modleme se, aby pro migranty, uprchlíky a ty, kteří jsou zasaženi válkou, bylo respektováno právo na vzdělání, které je tak důležité pro rozvoj lepšího světa.

Dnes zažíváme „vzdělávací katastrofu“. A to není přehánění. Kvůli válkám, migraci a chudobě asi 250 milionů chlapců a dívek nemá přístup ke vzdělání. Všechny děti a mladí lidé mají právo navštěvovat školu bez ohledu na jejich migrační status. Vzdělání je nadějí pro všechny: může zachránit migranty a uprchlíky před diskriminací, zločineckými sítěmi a vykořisťováním... Tolik vykořisťovaných nezletilých! ...A může jim pomoci začlenit se v komunitách, které je přijímají.

Vzdělání otevírá dveře k lepší budoucnosti. A tak mohou migranti a uprchlíci přispívat společnosti, a to jak ve svých nových zemích, tak i v zemi původu, pokud se rozhodnou vrátit. A nikdy nezapomínejme, že ten, kdo přijímá cizince, přijímá Ježíše Krista. Modleme se, aby pro migranty, uprchlíky a ty, kteří jsou zasaženi válkou, bylo respektováno právo na vzdělání, které je tak důležité pro rozvoj lepšího světa.

<https://www.vaticannews.va/>

Národní úmysl:

Za plodné prožití Svatého roku

Modleme se, aby nám Jubilejní rok přinesl prohloubení vztahu s Bohem, novou lásku ke každému člověku a obnovený život z Ducha Svatého.

POŘAD BOHOSLUŽEB

FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ

Liturgický týden od 5. ledna 2025 do 12. ledna 2025

NEDELE 5. ledna	ZJEVENÍ PÁNĚ	7.45	Poříčí	Ja	
		9.00	AK	Ji	<i>Za Prokopa a Jakuba Bartoňovy a Jiřího Bartoně</i>
		11.00	Žacléř	Ja	
		18.30	AK	Ja	
PONĚLÍ 6. ledna					
ÚTERÝ 7. ledna		17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		<i>Za farnost</i>
STŘEDA 8. ledna		8.30	BM	Ja	
ČTVRTEK 9. ledna		17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		
PÁTEK 10. ledna		17.30	AK	Ja	Adorace + svátost smíření
		18.00			
SOBOTA 11. ledna		8.30	BM	Jo	Bohoslužba slova
NEDELE 12. ledna	KŘEST PÁNĚ	7.45	Poříčí	Ja	
		9.00	AK	Ja	<i>Za + Ing. Zdeňka Šmída</i>
		11.00	Žacléř	Ji	
		18.00	AK	Ji	Svátost smíření
		18.30			

Pravidelné akce:

Pondělí - modlitba otců od 18:00 na faře

Středa – společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství

Pátek – setkání společenství mládeže od 19:00 na faře

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov

Kancelář: tel. **491 004 922**; rkf.trutnov@dihk.cz; URL: www.farnosttrutnov.cz

bankovní spojení: č. ú. **1300189399/0800**

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: **605 543 654**; kubis.jan@dihk.cz